

క్యాతనపల్లి చెరువులో చేప పిల్లల విడుదల



మనం కలీంగర్

జగిత్యాల-రాజన్న సిరిసిల్ల-పెద్దపల్లి-మంచిర్యాల-కొమ్మరంజమ్

శుక్రవారం | 6 | అక్టోబర్ | 2023 | పేజీలు : 6

ఎన్నికల సమయం దగ్గరపడుతున్నా..

కాంగ్రెస్ లో ఇంకా కనపడని జోష్

మంచిర్యాల, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఒక వైపు అసెంబ్లీ ఎన్నికలు రాజీతున్నాయి. మరో వైపు అధికార పార్టీ బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ పోటీ చేయబోయే గెలుపు గుర్రాల 114 మందిని ప్రకటించి జోష్ మీద ఉండగా, కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఇంకా ఆ జోష్ కనపడటం లేదు. అధికార పార్టీ మాత్రం కోట్ల నిధులతో అభివృద్ధి పనుల పేరున భూమిపూజ, శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాల పేరున బిఆర్ఎస్ దూసుకు పోతోంది. ఇప్పటికే పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, రాష్ట్ర మంత్రి కెటిఆర్ చెన్నూర్ మిగతా 2లో..



సింగరేణి కార్మిక సంఘం ఎన్నికల విషయంలోనూ అంటి ముట్టని వ్యవహారం భూమిపూజ, శంకుస్థాపనలతో దూసుకుపోతున్న బిఆర్ఎస్ ముఖ్యనేతల పర్యటనలతో బిజెపి బిజీ బిజీ ..

సింగరేణి ఉద్యోగులకు 32శాతం లాభాల వాటా

16న రూ.711.8 కోట్ల పంపిణీ



మంచిర్యాల, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): సింగరేణి అధికారులకు, ఉద్యోగులకు ఈ నెల 16వ తేదీన 2022-23 వార్షిక సంవత్సర లాభాలను చెల్లించడానికి ఎట్టకేలకు సింగరేణి యాజమాన్యం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు గురువారం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. కంపెనీకి వచ్చిన 2,222.46 కోట్ల రూపాయల నిఖర లాభాల్లో రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి ప్రకటించిన విధంగా 32 శాతాన్ని లెక్కలోకి తీసుకుని అధికారులకు, ఉద్యోగులకు 711.8 కోట్ల రూపాయలను సింగరేణి యజమాన్యం ఉద్యోగుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేయనుంది. వి.డి, వి.డానాల ప్రకారం 2022-23 వార్షిక సంవత్సరంలో వంద ఆక్యువల్ మస్టర్లు చేసిన వారు మాత్రమే ఈ లాభాలు పొందడానికి అర్హులు. లాభాల్లో 85 శాతం హాజరు మీద ఒక శాతం ఇన్సెంటివ్ పెన్షన్లపై మీద, 14 శాతం గ్రూప్ పెన్షన్లపై అనగా గని, ఏరియా, కంపెనీ లెవెల్ లెక్కలోకి తీసుకోవడం జరుగుతుంది. ఎవరైతే ట్రైనిస్ ఉన్నారో వారికి కూడా ఈ లాభాల వాటాకు అర్హులైనప్పటికీ 31.03.2023 వరకు 100 మస్టర్లు మిగతా 2లో..

మనం అతి త్వరలో

జనం కోసం... అక్షర యజ్ఞం... తెలుగు దినపత్రిక కలీంగర్ ఎడిషన్ కేంద్రంగా వెలువడనున్న

'మనం' తెలుగు దినపత్రికకు ఈ దిగువ పేర్కొన్న సర్కిల్స్ పరిధిలో విలేకరులుగా పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులు కావాలను. చక్కటి రాత, తెలుగుభాషపై పట్టు ఉండి ఆసక్తి గల వారి నుంచి దరఖాస్తులు కోరబడుతున్నవి.

కావలసిన ప్రాంతాలు :

కలీంగర్ జిల్లా : కలీంగర్ టౌన్ & ఎడ్యూకేషన్, సైదాపూర్, గంగాధర, గన్నేరువరం, హుజురాబాద్ ఆర్.సి, టౌన్, రూరల్, రామడుగు

పెద్దపల్లి : పెద్దపల్లి ఆర్.సి, టౌన్ & రూరల్, జాలపల్లి, పాలకుర్తి, అంతర్గాం, గోదావరిఖని టౌన్, జ్యోతి నగర్, రామగుండం, 8 ఇన్ క్వైయిన్ కాలని, కమాన్ పూర్

రాజన్న సిరిసిల్ల : సిరిసిల్ల టౌన్, తంగళ్ళపల్లి, వేములవాడ (ఆర్.సి), రుద్దంగి, చందుర్తి, వేములవాడ టౌన్ & రూరల్, కోనారావుపేట, ఎల్లారెడ్డిపేట, ముస్తాబాద్, బోయినపల్లి.

జగిత్యాల : జగిత్యాల టౌన్ & క్రైమ్, మేడిపల్లి, కోరుట్ల రూరల్, ఇబ్రహీంపట్నం, గొల్లపల్లి, సారంగాపూర్, మల్యాల, కొడిమ్యాల, ఎండపల్లి

నిజామాబాద్ : నిజామాబాద్ క్రైమ్, టౌన్, రూరల్, బాల్కొండ, కమ్మర్ పల్లి, మోర్లాడ్, నవీపేట్, వేల్పూర్, ఆర్కూర్ టౌన్, రూరల్, మాక్లూర్, నందీపేట్.

ఆదిలాబాద్, నిర్మల్, కామారెడ్డి జిల్లాలకు స్టాప్ రిపోర్ట్ తో పాటు మండల విలేఖరులు కావాలను.

మనం ఉమ్మడి కలీంగర్ జిల్లా కార్యాలయం పూర్తి వివరాలకై సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్
సాయిక్రిష్ణ థియేటర్ ఎదురుగా కె. ఆరుపతి రెడ్డి, మేనేజర్, బ్యూరో ఇంచార్జి
భగత్ నగర్, కలీంగర్. సెల్: 83339 98076

సుడా సమావేశం



కరీంనగర్, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): శాతవాహన అర్చన డెవలప్ మెంట్ అధారిటీ కార్యాలయంలో గురువారం సుడా చైర్మన్ జి.వి.రామ కృష్ణారావు అధ్యక్షతన సమీక్ష సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో రామకృష్ణారావు, సుడా చైర్మన్ చైర్మన్ ప్రఫుల్ దేశాయ్ మాట్లాడుతూ సుడా పరిధిలో లే-అవుట్ ల అనుమతుల్లో ఎలాంటి జాప్యం జరగకుండా చూడాలని, లే-అవుట్ ల అనుమతులు నిబంధనల ప్రకారమే ఇవ్వాలని సూచించారు. సుడా పరిధిలోని గ్రామాల్లో నగర సుందరీకరణ, వీధి దీపాలు, సెంట్రల్ లైటింగ్, సిసి రోడ్లు, బ్యాంక్ బండ్ల నిర్మాణాలకు 7.13 కోట్ల రూపాయలను కేటాయించినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం 15 కోట్ల రూపాయలతో సుడా పరిధిలో నిర్మాణంలో ఉన్న పనులలో నాణ్యత లోపం లేకుండా, పనులలో జాప్యం జరగకుండా అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించాలని అధికారులకు సూచనలిచ్చారు. సుడా పరిధిలోని గ్రామాల నుండి ఎలెక్ట్రీసిటీ కింద మొత్తం 15వేల569 దరఖాస్తులు స్వీకరించినట్లు తెలిపారు. ఈ దరఖాస్తుల పరిశీలన ప్రక్రియ ప్రారంభమైందని, ఇది నిరంతర ప్రక్రియగా కొనసాగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుడా సభ్యులు బీటి రాజేందర్ రావు, మంద రమేష్, చిగిరి శోభ, తోట మధు, వొళ్లాల శ్రీనివాస్, వంగర రవీందర్, కాటం సురేష్, తిరుపతి నాయక్, సుడా అధికారులు నాగమల్లేశ్వర్ రావు, కిష్టప్ప, విద్యాసాగర్, వెంకటేశం, సత్తయ్య, ఆంజనేయలు, రింషా ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బిసి స్టడీ సర్కిల్ ప్రభంజనం..

ఎనిమిది మంది అభ్యర్థులకు పోలీస్ ఉద్యోగాలు



సిరిసిల్ల అర్చన, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చొరవతో ఏర్పాటు చేసిన బిసి స్టడీ సర్కిల్లో ఉచిత శిక్షణ తీసుకున్న 8 మంది అభ్యర్థులు పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలు సాధించారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ జెల్ల వెంకటస్వామి ఉద్యోగాలు పొందిన వారిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తీర్ణులైన అభ్యర్థులు పులి అరవింద్, రెడ్లవేని మధు, బసని సూర్యప్రకాష్, చిగురు రమేష్, మహమ్మద్ హైమాద్, ఆడిపు మహేశ్, పాలకుర్తి మమత, అచ్చ శ్రావణ్ లతో పాటు జిల్లా బిసి సంక్షేమ అధికారి రాఘవేందర్, కాన్సిల్ గెంతాళ శ్రీనివాస్, సిబ్బంది హరీష్, సురేశ్, దివ్య, కిరణ్మయి, మురళి, ప్రసాద్, అనితలు పాల్గొన్నారు.

గాగిరెడ్డిపల్లి రెడ్డి సంఘం అధ్యక్షులుగా రంగారెడ్డి

చిగురుమామిడి, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం గాగిరెడ్డిపల్లి రెడ్డి సంఘం నూతన కమిటీని గురువారం ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం అధ్యక్షులుగా సింగిరెడ్డి రంగారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులుగా సింగిరెడ్డి స్వామి రెడ్డి, కోశాధికారిగా సింగిరెడ్డి రాజేశ్వరరెడ్డి, డైరెక్టర్ లుగా సింగి రెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, రవిందర్ రెడ్డి, రాజురెడ్డి, లింగారెడ్డి, వడ్లకొండ నరేందర్ రెడ్డి, కలువల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, కలువల సంపత్ రెడ్డిలను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ తమ ఎన్నికకు సహకరించిన కుల బంధువులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సంఘం సభ్యులంతా ఐక్యతగా ఉంటూ సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని, అందరికీ అందుబాటులో ఉంటామని తెలిపారు.



నిబంధనలు పాటించని చెన్నై షాపింగ్ మార్కెట్కు అనుమతెలా ఇచ్చారు..?

- ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు వస్తున్నా.. పట్టించుకోరా..?
- ప్రైవేటు దుకాణం కోసం బారికేడ్లు పెట్టి ట్రాఫిక్ మళ్లించడమేమిటి..?
- ట్రాఫిక్ సమస్యను పరిష్కరించకపోతే ఆందోళన చేపడతాం : ఆలిండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్



కరీంనగర్, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్లో ఇటీవల ప్రారంభించిన చెన్నై షాపింగ్ మార్కెట్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఏర్పాటు చేసినా, నగర పాలక సంస్థ అధికారులు ఏ విధంగా అనుమతులిచ్చారో ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలని ఆలిండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు కోమటిరెడ్డి తేజ్ దీప్ రెడ్డి, బండారి శేఖర్లు డిమాండ్ చేశారు. కనీస పార్కింగ్ స్థలం లేకున్నప్పటికీ ప్రధాన రహదారి వెంట షాప్ నిర్వహణకు అనుమతివ్వడంపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయన్నారు. గురువారం నగరంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గత మూడు రోజుల నుండి కోర్టు నుండి బయట వెళ్లడామంటే తీవ్రమైన ట్రాఫిక్తో వాహనదారులు, ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. మున్సిపల్, పోలీస్ యంత్రాంగం బారికేడ్లు పెట్టి ఆర్టీసీ బస్సులను దారి మళ్లించడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. అంత పెద్ద షాపింగ్ మార్కెట్కు నిర్మాణం అనుమతులు ఇచ్చే ముందు పార్కింగ్ స్థలం ఉండాలి..? ఒక వేళ ఉంటే అది సరిపోతుందా..? అనే విషయాన్ని కనీసం పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా అనుమతివ్వడంలో అంతర్వేదికను ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ యంత్రాంగం ఒక్క చెన్నై షాపింగ్ మార్కెట్ కోసం ఊడిగం చేస్తోందని ఆరోపించారు. షాపింగ్ కోసం వస్తున్న వినియోగదారులకు సరైన పార్కింగ్ ఏర్పాట్లు లేకపోవడంతో వినియోగదారులు వాహనాలను రోడ్లపైనే ఇరువైపులా పార్కింగ్ లు చేస్తున్నారని అన్నారు. దీనితో ఆ దారి వెంట వెళ్లే వాహనదారులు, ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. ఈ షాపింగ్

మార్కెట్ నిర్మాణం అనుమతుల కోసం పెద్ద ఎత్తున డబ్బులు చేతులు మారి నట్లు వారు ఆరోపించారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిర్మించిన ఈ షాపింగ్ మార్కెట్ అనుమతులపై సమగ్ర విచారణ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జీవనోపాధి కోసం రోడ్డు పక్కన వ్యాపారం చేసుకునే స్ట్రీట్ వెండ్లర్లను నిత్యం వేధిస్తోన్న నగర పాలక సంస్థ అధికారులు, పోలీసు సిబ్బంది మరి షాపింగ్ మార్కెట్ పట్ల ఉదాసీనంగా వ్యవహరిస్తుండడంపై అనేక అనుమానాలున్నాయని ఆభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిర్మించిన చెన్నై షాపింగ్ మార్కెట్ పై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు అక్రమంగా అనుమతులిచ్చిన అధికారులపై శాఖా పరమైన చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో ఆందోళన చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో ఆలిండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ నగర అధ్యక్షులు సత్యారావు, కార్యదర్శి వాషిమ్ హైమాద్, చొప్పవూడి ఏమ్యెల్సే అభ్యర్థి విజయ్ కుమార్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ప్రశాంత్ కుమార్, పులిమాటి సంతోష్, యూత్ లీగ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కె.బద్రినేత నాయకులు హరీష్, రాజు, సల్మాన్, అరవింద్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్న చెన్నై షాపింగ్ మార్కెట్ యాజమాన్యంపై చర్యలు తీసుకోవాలి

- నిబంధనలను పాటించని షాపింగ్ మార్కెట్ పై అధికారుల ఉదాసీనతెందుకు..? : సిపిఐ



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): ప్రజల రవాణాకు ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్న చెన్నై షాపింగ్ మార్కెట్ యాజమాన్యంపై చట్ట రీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఐ నగర కార్యదర్శి కసిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, సహాయ కార్యదర్శి పైడిపల్లి రాజు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులను కోరారు. గురువారం సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ కమిషనర్ స్వరూపరాణికి వినితిపత్రం సమర్పించారు. అనంతరం ట్రాఫిక్ సిఐ రమేష్ ను పోలీస్ స్టేషన్లో కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా కసిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, పైడిపల్లిరాజు మాట్లాడుతూ నగరంలో కొత్తగా ప్రారంభించిన చెన్నై షాపింగ్ మార్కెట్ పట్ల ఆ దారిలో వెళ్లే ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని ట్రాఫిక్ జామ్తో రవాణా నిలిచి పోతుందన్నారు. ప్రజలు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నా, ట్రాఫిక్ పోలీసులు పర్యవేక్షణ కొరవడిందన్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా చెన్నై షాపింగ్ మార్కెట్ నిర్మిస్తే స్థానిక మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ఎలా ప్రారంభించారని ప్రశ్నించారు. ప్రజలకు ఆసౌకర్యం కలుగకుండా చూడాలని మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు కాసులకు ఆశపడి ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఇప్పటివరకు రోడ్డుపైనే వాహనాలు పార్కింగ్ చేస్తున్నారని, ఫోర్ వీలర్ వాహనాలు రోడ్డుపైనే నిలిపివేయడంతో దాదాపు అర కోటిమీటర్ మేర అంతరాయం ఏర్పడుతుందని పేర్కొన్నారు. వెంటనే మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు అలాగే ట్రాఫిక్ పోలీసులు ప్రజల రవాణాకు అంతరాయం కలుగకుండా చూడాలని, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా షాప్ నిర్వహిస్తున్న చెన్నై షాపింగ్ మార్కెట్ యాజమాన్యంపై చట్ట రీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.



చెన్నూర్లో పర్యటించిన బాల్య సుమన్ బతుకమ్మ చీరలు, క్రీడా సామాగ్రి పంపిణీ

మంచిర్యాల, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ గురువారం చెన్నూర్ పట్టణంలో పర్యటించారు. చెన్నూర్ నియోజకవర్గ ప్రజల చిరకాల వాంఛ అయిన చెన్నూరును రెవిన్యూ డివిజన్ చేయడం, ఆస్పాద్, పారుపల్లి లను మండలాలుగా చేయడం లాంటివి ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన తర్వాత చెన్నూరు పట్టణానికి విచ్చేసిన ఆయనకు ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. బాణసంచా కాల్చి, స్వీట్లు పంచుకుని సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి సుమన్ పూలమాల సమర్పించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం బతుకమ్మ పండగ కానుకగా అందిస్తున్న 83వేల626 బతుకమ్మ చీరలను మహిళాకా పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా క్రీడాకారులకు 178 క్రీడా సామాగ్రి కిట్లను అందించారు. ఈ సందర్భంగా బాల్య సుమన్ కు మధ్యతు తెలుపుతూ చెన్నూరు బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పట్టణంలోని కోర్టు సముదాయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. దీనికి సంబంధించిన పత్రాన్ని బాల్య సుమన్ కు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాట్స్ చైర్మన్ ఆంజనేయ గాడ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన యువతకు ఘన సన్మానం



చిగురుమామిడి, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పోలీసు కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన అభ్యర్థులను చిగురుమామిడి మండలం చిన్న ముల్కనూర్ గ్రామ ప్రజలు గురువారం ఘనంగా సన్మానించారు. ముల్కనూరు గ్రామానికి చెందిన నారాయణపురం సంపత్ స్వరూపల కుమారులు అజయ్, నరేష్ తో పాటు బరిగల బాబు రజిత దంపతుల కూతురు అఖిల కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం సాయంత్రం గ్రామంలో అభినందన సభ ఏర్పాటు చేసి ముగ్గురిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ సంఘం మహాసభ అధ్యక్షులు పేసరి రాజేశం, బుర్ర తిరుపతి గౌడ్, పూదరి వేణు, బరిగల సదానందం, అనగోని అంజనేయులు, కయ్యం శ్రీనివాస్, రంగు శ్రీధర్, చిలివేరి వెంకటేశ్, హమీద్, పూదరి రాజు, చిలివేరి శ్రీనివాస్, కన్నో సతీష్, బరిగల మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు ప్లేట్ల పంపిణీ



శంకరపట్నం, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): శంకరపట్నం మండలం రాజాపూర్ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు గురువారం తాడికల్ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు హన్మండ్ల సాయిచరణ్, దుస్స సాగర్, అన్నపూర్ణ అధ్యక్షులతో మధ్యాహ్న భోజనం కోసం ప్లేట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నూతి సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఫాటో, వీడియో గ్రాఫర్ పోస్టుల

భర్తీకి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్

మంచిర్యాల ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): జిల్లా పౌరసంబంధాల అధికారి కార్యాలయంలో పబ్లిసిటీ అసిస్టెంట్ (ఫాటో గ్రాఫర్, వీడియో గ్రాఫర్) పోస్టును పొందుగ సేవల పద్ధతిన భర్తీ చేసేందుకు అర్హులైన అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్ర సాంకేతిక విద్య, శిక్షణ బోర్డు ద్వారా సినిమాటోగ్రఫీలో డిప్లొమా, తత్సమాన అర్హత కలిగిన వారు వీడియో గ్రాఫరుకు, 10వ తరగతి సమానమైన విద్యార్హత కలిగి, ఏదైనా పరపతి కలిగిన ఫాటోగ్రాఫీయోలో ఐదు సంవత్సరాల అనుభవం ఉన్న వారు ఫాటోగ్రాఫరుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఆసక్తి, అర్హత గల వారు సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలోని జిల్లా పౌరసంబంధాల శాఖ అధికారి కార్యాలయంలో గానీ, వెబ్ సైట్ ద్వారా గానీ ఈ నెల 6వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటలలోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. పూర్తి వివరాలకు జిల్లా పౌరసంబంధాల అధికారి కార్యాలయ నోటీసు బోర్డుపై పేర్కొన్న వివరాలు పరిశీలించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.

క్రీడాకారులు క్రీడాస్ఫూర్తిని ప్రదర్శించాలి

ఆర్.సీ.ఓ గోపీచంద్ నాయక్

లక్ష్మేటిపేట్, అక్టోబర్ 05 (మనం న్యూస్): క్రీడాకారులు క్రీడా స్ఫూర్తిని ప్రదర్శించాలని ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఆర్.సీ.ఓ గోపీచంద్ నాయక్ అన్నారు. మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే గురుకులంలో గత ఐదు రోజులుగా సాగుతున్న అండర్ 14,19 క్రీడా పోటీల ముగింపు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్.సీ.ఓ మాట్లాడుతూ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులకు క్రీడా పోటీలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. జిల్లా స్థాయి పోటీలు ఎంతో ఉత్సాహభరిత వాతావరణంలో కొనసాగడం సంతోష కరమన్నారు. విద్యార్థులు క్రీడల పైన ఎలా దృష్టి పెట్టి కష్టపడి విజయం సాధించాలని చూస్తారో అలాగే విద్యపై కూడా శ్రద్ధ చూపినట్లయితే భవిష్యత్తులో రాణించ గలుగుతారన్నారు. క్రీడలలో గెలుపు ఓటములు సహజమని ఓడిపోయి నంత మాత్రాన్ని నిరాశ పడవద్దనీ, మళ్ళీ సాధన చేయాలని,చేసిన తప్పులను దృష్టిలో ఉంచుకొని మళ్ళీ పోటీలలో అలాంటి తప్పులు చేయకుండా ఆడినట్లయితే విజయం ఖచ్చితంగా సాధనమవుతుందన్నారు. అనంతరం డి.సి.ఓ షేరు శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ గత ఐదు రోజులుగా క్రీడాకారులంతా ప్రశాంతంగా ఆటలాడడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. కృషి ఉంటే మనుషులు ఋషుల వుతారని తెలిపారు. అనంతరం ప్రిన్సిపాల్ గౌతమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సాధన చేస్తే సాధ్యం కానిది ఏది ఉండదని అన్నారు. విద్యార్థులు జిల్లా స్థాయిలో గెలవడంతోపాటు రాష్ట్రస్థాయిలో కూడా పట్టుదలతో ఆడి విజయం సాధించి మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే సంస్థకు మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. త్వరలో జరగబోయే రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు క్రీడాకారులు సిద్ధం కావాలన్నారు. పాటలపై ఎంత శ్రద్ధ వహిస్తారో, అదేవిధంగా శనివారం నుండి జరగబోయే పరీక్షల్లో



కూడా పోటాపోటీగా చదివి ఎక్కువ మార్కులు సంపాదించాలని తెలిపారు. అండర్ 19 విభాగంలో లక్ష్మేటిపేట బాలుర జట్టు ప్రథమ స్థానం కైవసం చేసుకోగా, అండర్ 14 విభాగంలో గుడి పేట బాలుర జట్టు ప్రథమ స్థానాన్ని గెలుపొందింది. పోటీలలో గెలుపొందిన ఆర్.సీ.ఓ విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. బహుమతి కార్యక్రమానికి ముందు విద్యార్థులు చేసిన యోగ, పిరమిడ్ విన్యాసాలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో బాలికల గురుకుల పాఠశాల ఇన్చార్జి నాగపండ్ల, ఏటీపీ సునీత, పిడి రాజేష్, పీఈటీ కార్తీక్ ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయి జూనియర్ ఘాటింగ్ బాల్

చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు ఎంపికైన పౌరమిత విద్యార్థి

కరీంనగర్, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): జాతీయ ఘాటింగ్ బాల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 6 నుండి 8వ తేదీ వరకు రాజస్థాన్ లోని జైపూర్ లో జరగనున్న 42 వ జాతీయస్థాయి జూనియర్ అండర్ -



19 ఘాటింగ్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు స్థానిక పద్మనగర్ పౌరమిత హెరిటేజ్ పాఠశాలకు చెందిన 10 వ తరగతి విద్యార్థి డి.అశ్వీత్ పటేల్ ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రితేష్ మెహతా తెలిపారు. గురువారం పాఠశాలలో నిర్వహించిన విద్యార్థి అభినందన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటీవల మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూర్ లో జరిగిన జూనియర్ రాష్ట్రస్థాయి ఘాటింగ్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలలో అండర్-19 బాలుర జూనియర్ విభాగంలో అశ్వీత్ పటేల్ అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు వివరించారు. జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన డి.అశ్వీత్ పటేల్ ను పాఠశాల చైర్మన్ డాక్టర్ ప్రసాదరావు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమం లో డైరెక్టర్లు ప్రసూన,అనూకర్ రావు, రాకేష్, వి.యు.యం. ప్రసాద్, వినోద్ రావు, హన్మంతురావు, ప్రధానోపాధ్యాయులు రితేష్ మెహతా, ప్రోగ్రాం హెడ్ గోపీకృష్ణ, సమన్వయకర్తలు రాము,రబీంద్ర పాత్రో,హరిప్రియ,సరిత పి.ఇ.టి. లు గోలి సుధాకర్, సరిగోమ్ముల రాజు, పండుగ సంతోష్ పాల్గొన్నారు.

దళిత సంఘాల నేత అల్వాల మల్లేశం మృతి

తిమ్మాపూర్, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం లోని రామకృష్ణ కాలనీకి చెందిన అంబేద్కర్ సంఘ నాయకులు, దళిత సంఘాల నేత అల్వాల మల్లేశం గురువారం తీవ్ర అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. మండలంలోని ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, దళిత సంఘాలు, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు, అభిమానులు ఆయన మృతదేహం వద్ద ఘన నివాళులర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బోయిని కొమురయ్య మాట్లాడుతూ దళిత సంఘాల బలోపేతానికి, దళితులను చైతన్యపరచడంలో మల్లేశం కృషి ఎనలేనిదని, గ్రామ గ్రామాన తిరుగుతూ అంబేద్కర్ యువజన సంఘాలను ఏర్పాటు చేసిన ఘనత అల్వాల మల్లేశం అని చేశారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బోయిని కొమురయ్య, సాంబయ్య, మాతంగి శంకర్, పారునంది జలపతి, కిన్నెర అంజి సర్పంచులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, దళిత సంఘాలు, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు, అభిమానులు ఉన్నారు.



క్యాతనపల్లి చెరువులో చేప పిల్లల విడుదల

రామకృష్ణపూర్, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీలోని క్యాతనపల్లి ఊర చెరువులో మత్స్యశాఖ అందిస్తున్న చేప పిల్లలను ప్రభుత్వ విప్, చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే బాల్క సుమన్, శాట్స్ చైర్మన్ అంజనేయులు గురువారం విడుదల చేశారు.ఈ కార్యక్రమం లో క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ జంగం కళ్యాణ్ చైర్మన్ ఎర్రం విద్యాసాగర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు జాడి శ్రీనివాస్, పాలం సత్యనారాయణ, పార్వతి విజయ,బిఆర్ఎస్ పట్టణ ఇంఛార్జ్ గాండ్ల సమృద్ధ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ గ్యారంటీ కార్డుల పంపిణీ



కరీంనగర్, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): పద్దెనిమిదవ డివిజన్ రేకుర్తి లోని ఎస్ఎస్ కాలనీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీ పథకాల కార్డులు నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి గురువారం పంపిణీ చేశారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పది సంవత్సరాల బిఆర్ఎస్ పాలనలో ఒక్క ఇల్లు కట్టివ్వలేదని మహిళలను ఆదుకోలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ గ్యారంటీ పథకాల కార్డుల పట్ల ప్రజల్లో విశేష స్పందన వస్తోందని తెలిపారు. అడ్డగోలు కరెంటు బిల్లులతో పెరిగిన గ్యాసు నిత్యావసర వస్తువుల ధరలతో సతమత మవుతున్నామని కాంగ్రెస్ గ్యారంటీ పథకాలు బాగున్నాయని మహిళలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.ఇల్లు లేని పేదలకు భూమితో పాటు ఇల్లు కట్టుకోవడానికి అయిదు లక్షల రూపాయలు సాయం అందించడం ద్వారా నీరు పేదల స్వంతింటి కల నెరవేరుతుందని నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ పథకాలు బాగున్నాయని రాబోయే ఎన్నికలలో తప్పకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపిస్తామని ప్రజలు చెబుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు బాలబద్రి శంకర్, అస్తపురం దీక్షిత్,బి.వీ.ఎం.డి చాంద్,అస్తపురం రమేష్, ఎం.డి తాజ్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కాకా వెంకటస్వామి జయంతి వేడుకలు



సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 05, మనం న్యూస్ : మాజీ కేంద్ర మంత్రి కాకా వెంకటస్వామి 94వ జయంతి సందర్భంగా గొట్టిముక్కుల సురేష్ రెడ్డి (జిఎస్ఆర్) ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని కాకా విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు ఆర్పించారు. అనంతరం సుల్తానాబాద్ వికాసం వికలాంగుల పునరావాస కేంద్రంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిఎస్ఆర్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ స్వర్గీయ కాకా వెంకటస్వామి పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారని, వారి సేవలు చిరస్మరణీయంగా ఉంటాయని పెద్దపల్లి జిల్లాకి కాకా పేరు పెట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇగురం రామస్వామి, కందుల శ్రీనివాస్, ఆకుల లక్ష్మణ్, కనుకుంట జోగేందర్, శేఖర్ మాస్టర్, వేణు, అనిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ మెడికల్ క్యాంపులో పలు వైద్య పరీక్షలు



రామగిరి, అక్టోబర్ 05, మనం న్యూస్ : రామగిరి మండలం రత్నపూర్లో గురువారం ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించారు. ఈ క్యాంప్ ను సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీ రావు ప్రారంభించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో సీఎస్సీ హెల్త్ కేర్ వారు మెడికల్ క్యాంపు ను నిర్వహించారు. వివిధ రకాల ఉచిత వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్రటరీ పెండ్లి రమ్య, సిబ్బంది ఏ.తిరుమలేశ్వరి, కృష్ణ, కృష్ణ ప్రసాద్, మహేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత నేత్ర వైద్య శిబిరం



సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 05, మనం న్యూస్ : సుల్తానాబాద్ లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అందత్వ నివారణ కార్యక్రమంలో భాగంగా నిరుపేదలకు కంటి చూపును మెరుగుపరచాలనే సుద్దేశంతో సుల్తానాబాద్ మండలంలోని నారాయణపూర్ గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయ ఆవరణలో గురువారం రేకుర్తి కంటి ఆసుపత్రి డాక్టర్లచే ఉచిత నేత్ర వైద్యశిబిరాన్ని గ్రామ సర్పంచ్ మూల స్వరూప రాజేశ్వర్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. ఈ వైద్య శిబిరానికి పరిసర ప్రాంత గ్రామాల నుండి సుమారు 140 మందికి పైగా ప్రజలు కంటి పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. కంటి పరీక్షలు చేయించుకున్న వారిలో 25 మందికి ఉచితంగా మోతె బిందు(కంటి షుక్కాల(శస్త్రచికిత్స కొరకు రేకుర్తి లయన్స్ కంటి ఆసుపత్రికి బస్సులో పంపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు నోముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కోశాధికారి రాయల్ల నవీన్, తమ్మనవేని సతీష్, ఎంపిటిసి మండల రమేష్, ఉపసర్పంచ్ ఎర్రవెల్లి రామారావు, వార్డు సభ్యులు, గ్రామప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులో జైలు శిక్ష

గోదావరిఖని, అక్టోబర్ 5 (మనం న్యూస్): రామగుండం ట్రాఫిక్ సిబి ప్రవీణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడ్డ నంది వెంకటేశ్, చలిమడుగు నాగిరెడ్డిలకు గురువారం సెకండ్ ఆడిషనల్ మేజిస్ట్రేట్ జైలు శిక్ష విధించారు. డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో రెండోసారి దొరకడం, అధిక మోతాదులో మద్యం సేవించి ఉండడం వలన సెకండ్ ఆడిషనల్ మేజిస్ట్రేట్ గోదావరిఖని దుర్వా వెంకటేశ్ వారికి ఐదు రోజుల జైలు శిక్ష విధించారు.

పూసాలలో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ

సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 05, మనం న్యూస్ : సుల్తానాబాద్ మున్సిపల్ పట్టణంలోని పూసాలలో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ ముత్యం సునీత రమేష్ గౌడ్, ఏఎంసీ చైర్మన్ బుర్ర మానిక్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు చేతులు మీదుగా బతుకమ్మ చీరలు గురువారం పంపిణీ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆడపడుచులు బతుకమ్మ పండుగను సంబరంగా జరుపుకునేందుకు సీఎం కేసీఆర్ చీరలు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మహిళల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం చేపడుతున్న పథకాలు దేశంలోని ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. ప్రపంచంలోనే అంత పెద్ద గొప్ప పండుగ ఎక్కడ లేదని పండు గలకు ఆడబిడ్డలను పిలిచి ఉన్నంతలో సారే పెట్టి సాగనంపే సాంప్రదాయం తెలంగాణలో తప్పితే ప్రపంచంలో ఎక్కడా చూడబోమన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పేడింటి ఆడపడుచులకు బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమం రాష్ట్రమంతటా మొదలు పెట్టి అన్నయ్యడని తెలిపారు. మహిళలు ఆనంద ఉత్సవాల నడుమ జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ ముత్యం సునీత రమేష్ గౌడ్, ఏఎంసీ చైర్మన్ బుర్ర మానిక్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, పద్నాలుగవ వార్డు కౌన్సిలర్ గుర్రాల శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ నాయకులు సిద్ధ తిరుపతి, గడ్డం ఆంజనేయులు గౌడ్, బిఎల్వోలు అంగన్నాడి ఆశ వర్మర్లు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చట్టాల గురించి అందరూ అవగాహన పెంచుకోవాలి

బాల సంరక్షణ భవన్ కోఆర్డినేటర్ సుగుణ బాలల సంరక్షణపై అవగాహన కార్యక్రమం



సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 05, మనం న్యూస్ : సుల్తానాబాద్ లోని స్థానిక శ్రీవాణి ఇంటర్, డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థుల ధుల చైల్డ్ లైన్ (1098) డిపార్ట్మెంట్ వారి ఆధ్వర్యంలో బాలల సంరక్షణపై అవగాహన కార్యక్రమం గురువారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా బాల సంరక్షణ భవన్ కో ఆర్డినేటర్ సుగుణ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బాలల సంరక్షణ కొరకు ఏర్పాటు చేసిన చట్టాల గురించి అందరూ అవగాహన పెంచుకోవాలని తెలుపుతూ, ఎవరైనా తల్లి తండ్రి లేని వారు అనాధలు గాని లేదా తల్లి తండ్రిలలో ఎవరో ఒకరిని కోల్పోయాయి వారు ఆర్థిక సహాయం కొరకు దరఖాస్తు చేసుకుంటే వారికి ప్రభుత్వం నుండి నెలకు 4000 రూపాయలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి మరో అతిథిగా విచ్చేసినటువంటి 1098 కోఆర్డినేటర్ ఉమాదేవి మాట్లాడుతూ మీ చుట్టూ 18 సంవత్సరాలు నిండని బాలికలకు వివాహాలు జరిగినప్పుడు లేదా బాల కార్మికులు పనిచేసేటప్పుడు వారి వివరాలు 1098 కు ఫక్స్ చేసి తెలియజేస్తే, పోస్ చేసిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచి సహాయం కావాల్సిన వారికి తగు న్యాయం చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల సెక్రటరీ, కరస్పాండెంట్ రేకులపల్లి శశాంక, ప్రిన్సిపల్ బండారి కమలాకర్, బాలసాని శ్రీనివాస్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గంగారంలో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ



కాల్వశ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 05 మనం న్యూస్ : కాల్వశ్రీరాంపూర్ మండలం గంగారం గ్రామపంచాయతీలో బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా సర్పంచ్ కొనుకటి మల్లారెడ్డి చేతులు మీదుగా బతుకమ్మ చీరలు గురువారం పంపిణీ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆడపడుచులు బతుకమ్మ పండుగను సంబరంగా జరుపుకునేందుకు సీఎం కేసీఆర్ చీరలు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మహిళల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం చేపడుతున్న పథకాలు దేశంలోని ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. ప్రపంచంలోనే అంత పెద్ద గొప్ప పండుగ ఎక్కడ లేదని పండుగలకు ఆడబిడ్డలను పిలిచి ఉన్నంతలో సారే పెట్టి సాగనంపే సాంప్రదాయం తెలంగాణలో తప్పితే ప్రపంచంలో ఎక్కడా చూడబోమన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పేడింటి ఆడపడుచులకు బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమం రాష్ట్రమంతటా మొదలుపెట్టి అన్నయ్యడని తెలిపారు. మహిళలు ఆనంద ఉత్సవాల నడుమ జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచి కొనుకటి మల్లారెడ్డి, ఎంపిటిసి కదురు మానస సతీష్, పంచాయతీ కార్యదర్శి మామిడి రమేష్, వార్డు సభ్యులు గుడ్ల సంపత్, ఎండి హుస్సేన్, ఆవుల తిరుపతి, ముస్సు అశోక్, గ్రామప్రజా ప్రతినిధులు, ఐకపి వివోలు పాల్గొన్నారు.

అక్కినపల్లి శివజ్యోతికి గురుబ్రహ్మ అవార్డు ప్రధానం



ఎలిగేడు, అక్టోబర్ 05, మనం న్యూస్ : ఎలిగేడు మండలంలోని సుల్తాన్పూర్ గ్రామానికి చెందిన అక్కినపల్లి శివజ్యోతి నాగరాజులకు అకాడమిక్ అచ్చు మెంట్ అవార్డు అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లో సమతా గోపాల నిలయంలో వరల్డ్ టీచర్స్ డే సందర్భంగా గురుబ్రహ్మ అవార్డు ముఖ్య అతిథులు ప్రభుత్వ అధికారి ఐఎన్ ఛోదా కమర్షియల్ టాక్సెస్ డిప్యూటీ కమిషనర్, డాక్టర్ చింతల శ్రీనివాస్ చేతులు మీదుగా అవార్డును అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎడ్యుకేషన్ అకాడమీ స్థాపించి ఎందరో విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడమే కాక భరోసా స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ స్థాపించి ఎంతోమందికి సహజసేవకురాలుగా పనిచేస్తున్నందుకు ఈ గురు బ్రహ్మ అవార్డు ఆమెకు అందజేయడం జరిగింది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ చైర్మన్ జి.శ్రీధర్ బాబు, డాక్టర్ సిహెచ్ వెంకట చారి, జయప్రకాష్ నాయర్, డాక్టర్ త్రిమూర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అవార్డు అందుకున్న శివజ్యోతి, నాగరాజులను పలువురు గ్రామస్థులు అభినందించారు.

